【重要】オエノングループ公式Instagramアカウントを装った偽アカウントにご注意ください

平素より、オエノングループならびに製品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

当社公式Instagramアカウント(@oenon_official)になりすました「偽アカウント」の存在が確認されております。

「偽アカウント」は似通ったユーザーネームを使用し、企業ロゴや投稿内容など流用して公式アカウントに酷似させておりますが、当社とは一切関係がございません。

「偽アカウント」は、お客様情報を不正に取得しようとする悪質なものです。「偽アカウント」からDM (ダイレクトメッセージ)を受信した際は、記載されたURLにアクセスせず、被害防止のため、メッセージの破棄と当該アカウントのブロックをお願いします。

オエノングループ公式 Instagram アカウント

ユーザーネーム:oenon_official

URL : https://www.instagram.com/oenon_official/

"oenon" と "official" の間は "_" (半角アンダーバー1つ)です。それ以外は全て「偽アカウント」ですので、必ずユーザーネームなどをご確認ください。

キャンペーン当選のご連絡など、オエノングループ公式Instagramアカウント(@oenon_official)からの送信であるかどうか十分にご確認いただきますよう、お願い申し上げます。